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Feedback mechanism

The college maintains several procedures including diverse parameters to obtain the feedback
from different stakeholders of the institution. Besides students, the administration receives
teachers’ feedback on curriculum and infrastructures time to time. At the end of each session, the
Principal joins meeting with the faculties and staffs for framing college curriculum and to
facilitate amenities as per the feedback received. To obtain students’ response, a feedback form
has been developed including crucial parameters on teaching, syllabus, future planning, library
facility etc. and circulated online via Google form. Students were given full comfort to put
forward their comments as they find the parameters through the prism of their logic. Interactive
session between faculties and students at various departmental levels are regular norms of the
college to understand what the students try to convey with their feedback. Career guidance,
health & hygiene advices, academic motivation and keeping the students updated with the recent
developments in their respective fields are usual practices made on the basis of the feedback
receives. The feedback from receives at the end of academic session are analysed qualitatively
and quantitatively to fetch a clear picture of the scenario. Students’ responses on various
parameters are shown below graphically.

1. Questionnaire on the quality of the syllabus-

@ Very Good
@ Gocd

& Satisfactory
@ Poor

@ Very Poor

2. Questionnaire on the portion of syllabus completed

@ Complete

@ Above 75%
& 50% -70%
@ Seiow 50%

S

principal
Girls’ Cofege
553(“

pce
Jorhat, A




3. Questionnaire if they are satisfied with the academic Activities of the Department

@ Yes
€ No
& Partially Satisfied

4. Questionnaire to know about their planning after graduation

@ Pursue Higher Studies
© Looking out for Job

@ Business

@ Upsc and Apsc

@ PGDCA

77.8%

5. Questionnaire if they are satisfied with the present examination and evaluation system

@ Yes
@ No
Parhally Satisfied

798%
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6. Questionnaire to know if they find the administrative office of the Institution helpful

@ Very Helpiul
@ Helpful
@ Not Helpful

@ Excellent
@ Adeguate
& Inadequate
@ Pcor

@ Very Poor

559%

8. Questionnaire to know their view towards institutional facilities

GU .
BN VeryGood M Good U Satisfactory MMM Poor [ Very Poor

(a) Computer/Internet {bj Hostel {c} Canteen (d) Common Room {e} Counselling {f) Electricity () Recreation Facility
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9. Questionnaire do know how they see the Student Teacher Relationship in the Department of
the College

@ very Good
@ Good

& Satisfactory
@ Poor

@ Very Poor

10. Questionnaire to know overall Rating of the Institution

@ Excellent
& Very Good
& Good

@ Satisfactory
@ Poor
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